
Інформація департаменту у справах сім’ї, молоді і спорту 
виконкому Криворізької міської ради 

про виконання бюджетних програм за 2024 рік

Діяльність департаменту у справах сім’ї, молоді і спорту виконкому 
Криворізької міської ради направлена на реалізацію в місті державної 
політики стосовно дітей, молоді, жінок, сімей, фізичної культури та 
спорту.

Департаментом забезпечено здійснення заходів, спрямованих на 
соціальний й правовий захист дітей, молоді, жінок та сімей, рівних прав 
і можливостей для участі жінок та чоловіків у політичному, економічному 
й культурному житті, сприяння соціальному становленню та розвитку 
дітей і молоді, запобігання та протидія домашньому насильству, торгівлі 
людьми, організація оздоровлення, відпочинку й дозвілля дітей, молоді та 
проведення спортивних заходів.

На реалізацію цих заходів були проведені видатки по 15 ти 
бюджетних програм у сумі 38 883,6 тис. грн., а саме:

1. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 3112 
«Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту» 
використано 375,7 тис. грн. Кошти були направлені на проведення 2-х 
заходів з дітьми (організація перевезення дітей до місць відпочинку, 
відзначення талановитих дітей тощо).

2. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 3121 
«Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб» для 
організації надання соціальних послуг Криворізьким центром соціальних 
служб використано 17 722,6 тис. грн, з них:

> 1930,0 тис. грн за рахунок субвенції з державного бюджету 
придбано автомобіль для мобільної бригади Центру;

> 876,5 тис. грн за рахунок благодійної допомоги на 
облаштування місць для фахівців із соціальної роботи.

Штатна чисельність Криворізького міського центру соціальних 
служб, що надає соціальні послуги сім’ям, дітям та молоді, які 
перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 
допомоги становить - 100 посад. Середньорічна розрахункова
фактична кількість зайнятих посад - 91 од.

Протягом 2024 року до Центру надійшло 8357 звернень та надано 
134544 соціальних послуг відповідно до потреб населення.



3. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 3122 
«Заходи державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок та чоловіків» на проведення 7 заходів з нагоди привітання жінок, 
які мають почесне звання України "Мати-героїня" до Дня матері, 
проведення інформативних зустрічей з питань тендерної рівності, 
запобігання торгівлі людьми спрямовано 48,8 тис. грн.

4. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 3123 
«Заходи державної політики з питань сім'ї» використано 1143,5 тис. грн. 
В межах виділених асигнувань було проведено 7 заходів для багатодітних 
сімей, сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 
студентських сімей тощо.

5. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 3124 
«Створення та забезпечення діяльності спеціалізованих служб 
підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі» утримується комунальний заклад 
«Кризовий центр для жінок, постраждалих від насильства в сім’ї, «З 
надією в майбутнє» Криворізької міської ради», діяльність якого 
направлена на надання комплексної допомоги жінкам з дітьми, які 
постраждали від насильства в сім’ї, розрахований на ЗО ліжок (на кінець 
року в закладі під цілодобовим наглядом перебувало 8 осіб).

З серпня 2024 року з метою надання первинної правової та 
психологічної допомоги відкрито підрозділ Кризового центру - «Денний 
центр соціально-психологічної допомоги» Протягом 2024 року закладом в 
цілому надано послуги 163 особам.

Штатна чисельність закладу становить 17 одиниць, середньо 
хронологічна фактична кількість зайнятих посад станом на кінець року 
становить 12,5 од.

На утримання та забезпечення діяльності Кризового центру для 
жінок, постраждалих від насильства в сім’ї по загальному фонду 
використано 2 975,0 тис. грн.

6. Метою бюджетної програми за КТПКВКМБ 3131 «Здійснення 
заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової 
соціальної програми "Молодь України"» для проведення 2 тематичних 
заходів для 320 учасників використано 24,3 тис. грн.

7. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 3133 «Інші 
заходи та заклади молодіжної політики»’.



> на відзначення здобутих особливих досягнень 143 осіби з числа 
молоді спрямовано 1077,0тис.грн.;

> на утримання комунальної установи «Криворізький 
молодіжний центр» із штатною чисельністю 7,25 який створено згідно з 
рішенням Криворізької міської ради від 25.09.2024 №3070, спрямовано 
58,7 тис. грн, які використані для організації роботи 2,25 фактично зайняті 
посади.

З початку роботи центру (протягом листопада-грудня) проведено 56 
різноманітних заходів із залученням 1564 осіб з числа молоді.

8. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 3242 «Інші 
заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» було 
використано 6721,8 тис. грн., з них на надання матеріальної допомоги на 
6713 дітей з багатодітних сімей на загальну суму 6713,0 тис. грн та 
висвітлення діяльності департаменту у засобах масової інформації на суму 
8,8 тис. грн.

9. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 5011 
«Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів 
спорту» для проведення 78 заходів де було задіяно 7 279 особи, 
використано - 362,2 тис. грн, у тому числі:

> видатки на придбання спортивної атрибутики (медалей, кубків, 
дипломів тощо) - 103,6 тис. грн;

> видатки на оплату послуг (крім комунальних) у сумі 258,6 тис. 
грн, направлені на: компенсаційні виплати на харчування суддівському 
апарату та іншим учасникам міських змагань, оплату послуг з медичного 
обслуговування спортивних заходів та висвітлення діяльності 
департаменту в галузі фізична культура і спорт.

10. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 5012 
«Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських 
видів спорту» - 110,2 тис. грн, прийняло участь 7242 особи та проведено 
98 заходів з неолімпійських видів спорту; в тому числі:

> видатки на придбання спортивної атрибутики (медалей, кубків, 
дипломів тощо) - 76,1 тис. грн;

> видатки на оплату послуг (крім комунальних) у сумі 34,1 тис. 
грн, направлені на: компенсаційні виплати на харчування суддівському 
апарату та іншим учасникам міських змагань, оплату послуг з медичного 
обслуговування спортивних заходів.



11. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ - 5053
«Фінансова підтримка на утримання місцевих осередків (рад) 
всеукраїнських об ’єднань фізкультурно-спортивної спрямованості» 
забезпечено виплату заробітної плати з нарахуваннями 2-м працівникам 
Криворізької міської організації фізкультурно-спортивного товариства 
«Україна» у сумі 393,7 тис. грн, з них заробітна плата - 322,7 тис. грн, 
нарахування на заробітну плату - 71,0 тис. грн.

12. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ- 5061 
«Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення 
"Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед 
населення регіону» для проведення 26 заходів де прийняло участь 1528 
особи використано - 1580,0 тис. грн , на придбання товарів для 
нагородження переможців, компенсаційні виплати на харчування 
суддівському апарату та іншим учасникам, оплату послуг з медичного 
обслуговування спортивних заходів, з них 1541,8 тис. грн для організації 
та проведення II міських спортивних ігор «VETERANS FAMILY GAMES» 
серед ветеранів війни та учасників бойових дій і членів їх сімей 
(проведено 22 заходи);

13. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ - 5062
«Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють 
фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» - спрямовано 5 318,0 тис. 
грн, а саме, на виплату:

> отримали стипендії за успішні виступи на міжнародних 
та всеукраїнських змаганнях 188 осіб, для спортсменів та їх 
тренерів, використано 2 578,0 тис. грн,

> з них 120,0 тис. грн. матеріального заохочення за рахунок 
субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців 
депутатами облради задіяно 23 особи;

> матеріальне заохочення (допомога) отримали 289 
переможців міських змагань за напрямом спорту ветеранів війни, 
використано 2 620,0 тис. грн.

>

14. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 7520 
«Реалізація Національної програми інформатизації» для оплати послуг 



підтримки програмного забезпечення підзвітних закладів, доступу до до 
мережі Інтернет використано 785,1 тис. грн.

15. На виконання бюджетної програми за КТПКВКМБ 9518 
«Виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні 
парки - локації здорової України» спрямовано - 187,1 тис. грн - реалізація 
відповідного соціального проекту за рахунок відповідної коштів субвенції 
з державного бюджету.

Надано субвенцій виконкомам Центрально-Міського та 
Довгинцевського районах у місті ради для оплати послуг 2-м 
координаторам (виплату заробітної плати з нарахуваннями).

Директор департаменту
у справах сім’ї, молоді та спорту Світлана ЛАВРЕНКО


